

# 杰森同学,下课铃响了……

江苏南钢昨胜吉林队,主帅杰森难逃下课命运  
主因是其对球队已失去控制,南钢内部不团结



目前窘境够让杰森头疼的

尽管昨晚在客场以102:96磕磕碰碰地战胜了实力羸弱的吉林队,但已经坐到火山口上的杰森依然没能为自己挽回危局。据可靠消息,杰森下课已经摆上议事日程。由于下轮比赛江苏队轮空,这也为决策者换帅提供了足够的时间。

在球队内部,杰森下课已经是公开的秘密,关键是谁率先捅破那层窗户纸。由于南钢俱乐部是由江苏省体育局和南钢集团共建的,换帅这么大的事情需经过双方协商决定。不过在俱乐部

高层看来,换帅已经是势在必行。“目前球队的问题很多,虽然让杰森承担全部责任并不合适。但我觉得杰森不但无法解决南钢目前存在的问题,而且他也不能让球队更进一步了。”一位俱乐部内部人士告诉记者。据了解,俱乐部已经与江苏省体育局领导通气,希望换帅。

俱乐部也提到了换帅的某些原因,“杰森对球队已经失去控制,据我们了解,球员压根就不听杰森的,球员夜里出去吃饭什么的,根本不跟杰森打招呼。”

目前球队最关键的问题是不团结,心气不齐,这是杰森无法解决的。”俱乐部一位内部人士告诉记者。据他介绍,江苏省体育局相关领导对于南钢换帅也是持支持态度。

“今天球队回来,我们还要去征求球队的意见,不出大的意外,杰森下课已成定局。”一位内部人士肯定地告诉记者。由于南钢队下轮轮空,决策者有足够的空间去做决定,1月8日主场与上海队比赛之前,南钢极有可能完成易帅工作。

快报记者 沈忱

## 细数杰森“三宗罪”

■队内没威信 ■训练没质量 ■选援没眼光

在江苏队与新疆队的比赛中,南钢主帅杰森第一次听到了球迷喊“下课”的声音。上赛季,杰森的支持率超过了9成,但在刚刚出炉的某网站的调查中,希望杰森下课的人与支持杰森的人比例基本持平,失去民心的杰森距离下课不远,而以下“三宗罪”也是杰森下课的根本原因。

### 威信扫地 杰森捣糨糊

一个主教练的威严没有了,离下课也就不远了。备战全运会期间,杰森有次批评了某老队员,有人告诉杰森,“他可是后台很硬的,你要骂他小心你饭碗!”吓得杰森回头找刚挨过他批的人道歉。此事传出后,一些刚上队的小队员都敢来句,“老子要去找杰森谈谈!”小家伙们都知道,杰森在队里已经毫无威信可言。

上赛季季后赛期间一场比赛,杰森把一名老队员换下场,气得该队员直接把一整箱水踢翻,杰森事后还得过来安慰队员。上赛季一场比赛,杰森在暂停的时候,直接冲着中方教练组大吼,“你们给我闭嘴,都得听我的!”此后中方教练组即便想提建议也得看杰森的脸色。

本赛季,学聪明的杰森训练的时候时常坐上看台,让中方教练组带训练,尽量不去与队员发生摩擦,但他捣糨糊的态度让球队更无凝聚力,队员夜不归宿等情况根本都不用跟杰森请假。比赛中,杰森与队员的矛盾加剧了,“这几场比赛球迷们和媒体也都看到了,谁的状态好,谁的手感好就换谁下场,这比赛怎么打?”一位队员私下说。而一位领导的话更加直接,“队员们都是‘被’打球的,但杰森可不是‘被’执教的啊!”

在球队里,发奖金都是主教练的特权,上赛季一场胜利之后,赞助商发了15万港币奖金,最后大伙才发现,杰森偷偷给自己多发了几张。至此,发奖金再也不是杰森的特权了。

### 江郎才尽 训练犹如儿戏

私下里问杰森水平如何,得到的往往都是同一句话——“你们见过杰森练防守吗?”

上赛季结束之后,杰森差点走人,体育局留下他是希望能够让他打造强硬的防守和坚强的作风,但杰森却什么都做不到。“我们也知道杰森的水平不行,但我们希望用他的长处,去提高防守和作风。但现在看来他做不到了。”一位体育局领导说。全运会之前,体育局万般无奈之下,从美国请了一名教练专门来给球队练防守。

花重金请来了约翰逊,约翰

逊本来就不是一个持球进攻的高手,需要高位的挡拆或者掩护给他创造三分出手的机会。当年,胡卫东、张成、胡雪峰与唐正东在高位的挡拆都是南钢进攻的利器。“我们的球员都成单干户了,还有什么进攻套路么?”著名主持人何涛和解说嘉宾孟光国不止一次提到这样的问题。

本赛季大唐伤愈归队,杰米尔续约,南钢队有两节使用双外援的机会,可杰森倒好,开赛前一次都没有练过双塔战术,近几场比赛,南钢篮板球吃紧,杰森只得遣上双塔,结果大家都看到了,两人经常跑位重叠,双塔之间没有呼应,无论是进攻还是防守都是无所适从。

### 大包大揽 钦定外援成笑柄

在选择外援上,杰森从来都是一个失败者。

很多人认为哈维是杰森找来的,可实际情况并不是这样。“哈维与杰森可一点关系都没有。哈维是我们运作到中国来试训的,但是几家北方俱乐部都觉得他有些矮,后来就到南钢试训了。打了几场热身赛之后,南钢就留下他了。”哈维的经纪人告诉记者。而杰森找来的布莱恩·布彻打了一场球就灰溜溜走人,今年的外援选择中,中方教练组的意见是唐正东没有完全恢复,除了杰米尔之外,必须还得找一个内线外援,但杰森自作主张要签约哈维。“哈维和辽宁福建都不要了,人家还问我们为什么要他,我都不知道怎么回答了。”一位俱乐部高层告诉记者。打了三场比赛之后,哈维就确定走人,而南钢为此不但将付出7万美金的高额违约金,还得浪费一个换援名额。

在选择外援的问题上,曾有经纪人贿赂杰森,但最终杰森是否收钱不得而知。

快报记者 沈忱



杰森已失去了民心

### 某门户网站调查结果

总共4532票

您认为江苏主帅是否应该下课

- |              |              |
|--------------|--------------|
| ■ 应该,杰森临场指挥差 | 2094票 占46.2% |
| ■ 不应该,输球不怪杰森 | 2185票 占48.2% |
| ■ 不好说        | 253票 占5.6%   |



篮网不敌骑士  
**阿联“手冷”得11分**

北京时间昨天,复出后手感烫得发热的易建联终于“冷”了下来。在篮网主场86:94负于骑士的比赛中,阿联上场41分钟,13投仅2中,依靠罚球拿下11分,8个篮板,3次盖帽。在骑士强大成熟的内线面前,阿联找到了差距。

易建联的复出一直被“强硬”一词所围绕,连续的20+让球迷们赞叹阿联的篮球进攻。但昨天易建联遇到了更强硬的内线,所以被打回原形也就不足为怪。尽管在数据上,瓦莱乔只比易建联多了4分和4个篮板,但纵观整场比赛,“巴西影帝”却显得比阿联要强硬很多,他在篮下成功地限制了易建联的第五场爆发。瓦莱乔说:“限制住他是全队的功劳,我们的轮转换位很好,防守很到位,我们就是要用身体对抗来限制他,用防守赢得胜利。”对手找到了易建联目前最大的问题所在,身体对抗能力的提高正是阿联目前急需解决的。“他们没有让我轻易攻到篮底下,这是值得我去反思的问题,他们总是有两个大个子守着禁区,很难在里面轻易得分。”易建联说。 快报记者 沈忱

**领先了三节被翻盘**  
火箭被“蜂王”保罗蛰伤

几天前最后一节翻盘并拔掉黄蜂“刺”的火箭北京时间昨天来到新奥尔良,没料到最后一节遭到“蜂王”保罗猛蛰,最终反以95:99败北。

这场比赛前三节火箭每节赢黄蜂2分,第三节还一度领先过11分。第四节关键时刻,“蜂王”保罗开始发威,保罗不是个人突破上篮得手,就是助攻队友得分,10:0的冲击波每一分都与这位“蜂王”有着直接关系。在最后3分钟里,此前一直保持着五成左右命中率的火箭突然进攻卡壳,5投1中,命中率一下降低到20%。

赛后,火箭主帅阿德尔曼对裁判多次吹他的队员进攻犯规表示了强烈不满。我想弄明白到底什么是进攻犯规,”他说。 新华

**因赌资而拔枪挑衅  
阿里纳斯恐被开除**

阿里纳斯与科里坦顿在更衣室持枪对峙的新闻已曝光了两天,他们到底为了什么呢?据ESPN报道,争吵其实早在去年12月19日,奇才从菲尼克斯回华盛顿的飞机上就发生了,当时几名球员在玩一种纸牌游戏,大将军与科里坦顿发生了争吵。据称,他们之间出现了2万5千美元的赌资问题,就因为这点钱,他们甚至闹到了更衣室。据了解,阿里纳斯受到的处罚不只是罚单和停赛,奇才甚至会考虑提前与阿里纳斯解约,而有关球队的任何交易都因此事而无限期搁置。 默岚

### 》比分播报

NBA 奇才	86:97	马刺
凯尔特人	103:96	猛龙
公牛	101:93	魔术
爵士	95:105	掘金
开拓者	105:89	勇士
国王	91:99	小牛
CBA 浙江	90:85	山东
东莞	106:111	广厦
天津	107:109	山西
陕西	93:124	福建
青岛	106:113	北京
辽宁	95:106	上海
新疆	110:82	八一

### 》赛事预告

今日9:00 江苏体育频道直播  
**76人VS掘金**(请留意电视台临时变动)